
Сегодня на уроке 

мне хотелось бы… 



Скворцы 





Золотник-  

русская мера веса, 

равная 4 г 260 мг. 

 



Чётки-  
шнурок с нанизанными шариками или 

бусинами. 
 



Верста-  
старинная русская мера, длины, равная 

1 км 60 м. 
 

1км  
 

  
 

1 км 60 м. 
 

80 верст              85 км. 
 



Последовательность 

событий 

 1.Мы дожидались скворцов. 

 2. Наконец девятнадцатого, вечером, кто- то 

закричал: «Смотрите – скворцы!»  

 3. Они сидели высоко на ветках тополей и, после 

воробьев, казались непривычно большими и 

чересчур черными. 

 4. Два дня скворцы точно набирались сил и все 

навещали  и осматривали прошлогодние знакомые 

места. 

 5. А потом началось выселение воробьев. 



 
Синквейн 

 1. Одно существительное  (тема, ключевое 

слово). 

 2. Два прилагательных  (раскрывающие 

тему) 

 3. Три глагола (действия, относящиеся к теме) 

 4. Отношение к тексту  (фраза из текста, 

главная мысль текста) 

 5. Слово синоним (личное отношение к теме) 

 



Скворечники 


